
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-1005-a-c 6 lees verder ►►►

 8 A 
 

 9 C 
 

 10 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 bij het vinden van / het leren kennen van een partner/geliefde 
 bij het vinden van de (ware) liefde 
 

 11 C 
 
 

Tekst 4 
 

 12 C 
 

 13 D 
 

 14 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende: 
 Ze geeft adviezen over welke plekken men kan gaan zien. 
 Ze vertelt hoe ze de rijen bij de Sagrada Familia kunnen vermijden. 
 Ze geeft rondleidingen door de stad. 
 
per goed antwoord  1 
 

 15 D 
 

 16 B 
 

 17 D 
 
 

Tekst 5 
 

 18 C 
 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-1005-a-c 7 lees verder ►►►

 19 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet 
4 niet 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 20 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op: 
• 1 Voordeel voor voeding: veel proteïne / veel eiwit(ten) / gezonde 

vetten / het is gezond 1 
• 2 Voordeel voor milieu: voor de productie zijn minder (primaire) 

grondstoffen nodig / de productie veroorzaakt minder CO2-uitstoot / 
geen broeikasgassen 1 

 
 21 C 

 
 22 C 

 
 23 B 

 
 

Tekst 6 
 

 24 B 
 
 

Tekst 7 
 

 25 maximumscore 2 
a 2 
b 5 
c 1 
d 3 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 
 


